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Who Feel Nixon 
Should Resign 

New York 

The weekly business and 
financial magazine D u.n 's 
Review said yeaterday that 
a majority of 300 corporate 
chief executives it polled 
feels President Nixon should 
resign. 

( The company heads were 
overwhelmingly opposed to 
impeachment, however, said 
Dun's, which did not give 
the size of the majority. 

The buiinessmen polled 
were not 'identified by name 
or company, but the maga-
zine described them as "300 
of the nit** most influen-
tial exectitites.46'' - 
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